
 
 
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 24-11-2025 

Aanwezig: Johan, Steven, Rinus en Arnold 

Afwezig: Ruud 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

2. Notulen vorige bijeenkomst (29 september). 

Deze worden na een kleine wijziging goedgekeurd. 

 

3. Mededelingen 

Op 25 november is een bijeenkomst van de Duurzame Vecht over aftrap 

overlegtafels voor ZLT-bronnetten in Stichtse Vecht. Arnold wil erheen gaan. 

 

 

Arnold 

4. Terugblik Jaarlijkse Algemene Bijeenkomst (7 oktober) 

Het thema was “Openbaar groen – beleid en onderhoud”. 

Zie de website voor een uitgebreid verslag. 

De locatie (de tuinzaal van Brasserie Louis aan de Lange Gracht) was precies groot 

genoeg. Van de 3 sprekers had er één wegens ziekte afgezegd. Desondanks was er 

meer dan genoeg gespreksstof om de avond mee te vullen, mede dankzij de vele 

vragen vanuit de zaal. 

Leerpunten voor de volgende keer: 

- Niet te veel sprekers (zoals het nu ging was het precies goed) 

- Een microfoon gebruiken. 

Follow-up 

- Er hebben zich tijdens de avond 4 vrijwilligers gemeld om te helpen bij      

vergroening van de wijk 

- Intussen is er een vervolggesprek met Mark Schenkeveld en José van Vliet 

afgesproken. (tijdens de bijeenkomst van de gemeente in Boom en Bosch 

op 13 november door Ruud). Dit gesprek vindt plaats op 1 december om 

13.30 uur in het gemeentehuis. Ruud, Johan en Sjef van Doorn 

initiatiefnemer van het aanspreken van de gemeente op groenbeleid) gaan 

er heen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ruud en 

Johan 

5. Terugblik Bijeenkomst “Samenwerking en informeren van de bewonersgroepen in 

de gemeente Stichtse Vecht” (13 november) 

Ruud, Rinus en Johan zijn erheen geweest. 

 

6. Maarssen On Ice van 5 december 2025 t/m 4 januari 2026 

Via de gemeente hebben we het draaiboek ontvangen.  

 

 

 

https://www.zogweteringdichtersenlanen.nl/groenbeleid-in-de-gemeente-stichtse-vecht/


 
 

nr. notulen actie 

Ook dit jaar willen we de jeugd weer een middag gratis schaatsen aanbieden. 

Voorkeursdata: zondag 28 of maandag 29 december. Ruud vraagt na bij Arjan v.d. 

Hoek wanneer het beste schikt. Aandachtspunt is dat de deelnemers ook nog 

toegang krijgen als zij zich al hebben aangemeld maar pas later, als wij weg zijn, 

naar binnen willen. 

Zodra een datum bekend is kan Arnold de mailing weer doen. Dit keer doen we 

geen aparte flyerronde in de Dichterswijk. 

 

Ruud 

 

 

 

Arnold 

7. W.v.t.t.k. 

• Er vinden plotselinge, onaangekondigde wegreconstructies plaats, zoals nu 

in de Huis ten Boschstraat. 

• Het bedrijf van Schulp schijnt verkocht te zijn, en de nieuwbouw in 

Breukelen (de Corridor) is gestart. 

 

 

 De eerstvolgende vergadering wordt gepland op 5 januari 2026.  

 


